

Το πειραχτήρι ξωτικό του Αϊ-Βασίλη



Παραμύθι της Β' τάξης του Δημοτικού Σχολείου Γραβιάς

Το πειραχτήρι ξωτικό του Αϊ-Βασίλη



Συγγραφείς: Οι μαθητές της Β' τάξης

Εικονογράφηση: Οι μαθητές της Β' τάξης

Σχολική χρονιά: 2022-2023



Χριστούγεννα πλησίαζαν. Ο Άγιος Βασίλης ετοίμαζε τα δώρα των μικρών του φίλων, των παιδιών μέσα στο εργαστήριο του.

Έξω έριχνε πυκνό χιόνι και οι τάρανδοι περίμεναν υπομονετικά δίπλα στο έλκηθρο.



Ξαφνικά ένας δυνατός θόρυβος ακούστηκε. «Ιουuyu, ιουuyu».

Ένα από τα ξωτικά -βοηθούς του Αϊ-Βασίλη πείραζε τον συναγερμό γιατί ήθελε να παίξει.



Ο Άγιος Βασίλης τότε θύμωσε πολύ με το ξωτικό γιατί αντί να τον βοηθάει προσπαθούσε να κάνει ζημιά.

Αποφάσισε να το βάλει τιμωρία και να μη φτιάξει άλλα παιχνίδια.

Το ξωτικό όμως αντί να σκεφτεί τι έκανε, θύμωσε με τον Άγιο και τότε αποφάσισε να το σκάσει από το παράθυρο. Σκέφτηκε να κάνει πολλές σκανταλιές αφού δε θα καταλάβαινε κανένας ότι το έσκασε.



Μόλις βγήκε έξω, τσίμπησε την κόκκινη μυτούλα του Ρούντολφ. Εκείνος από την τρομάρα του άφησε το έλκηθρο και άρχισε να τρέχει.

Τότε το ξωτικό το πήρε και πήγε στις πόλεις. Εκεί ξεκίνησε τις σκανταλιές στα σπίτια των ανθρώπων.



Πρώτα πέταξε πολλές χιονόμπαλες στα παράθυρα των σπιτιών για να ξυπνήσει τους ανθρώπους και να διασκεδάσει με τον εκνευρισμό τους.



Στη συνέχεια αφού μπήκε μέσα από τις καμινάδες έφαγε όλα τα μπισκότα που ήταν για τον Άγιο Βασίλη κάτω από το δέντρο, τα μελομακάρονα και τους κουραμπιέδες γεμίζοντας παντού άχνη λευκή σαν χιόνι!



Έριξε τα χριστουγεννιάτικα δέντρα κάτω και έσπασε πολλά από τα στολίδια τους...

Θα συνέχιζε να κάνει και άλλες σκανταλιές όμως τον σταμάτησε ο Άγιος Βασίλης.



Μόλις ο Άγιος Βασίλης είδε ανοιχτό το παράθυρο, κατάλαβε ότι το ξωτικό το είχε σκάσει κρυφά. Με το σύστημα εντοπισμού στο έλκηθρό του το βρήκε και πήγε κοντά του.

Όμως, αντί να το μαλώσει το πήρε αγκαλιά και του είπε ότι το αγαπάει και πως συγχωρεί όλες τις σκανταλιές του αρκεί να έκανε κάτι για να διορθώσει τα λάθη του.



Το ξωτικό από τη χαρά του έφτιαξε πολλά μα πάρα πολλά παιχνίδια για να τα αφήσει ο Άγιος Βασίλης στα σπίτια των παιδιών όπου είχε κάνει τις ζημιές.

Τα παιδιά χάρηκαν πολύ και συγχωρέσαν το πειραχτήρι, άτακτο ξωτικό!

Τελικά, η συγχώρεση και η αγάπη νικούν όλες τις άσχημες συμπεριφορές!

Συγγραφική και εικονογραφική ομάδα Β' τάξης 2022-2023

Αβντιάι Λεονάρντο

Αλουσάι Εριόν

Καμπεράι Ρομέο

Κατσάρα Άννα

Κατσέλι Άννα

Κορομπίλης Γεώργιος

Μάμαλης Γεώργιος

Μπαλωμένου Ελεονώρα

Παρασκευάς Εμμανουήλ

Χοτζάι Νερίλντα

Υπεύθυνη εκπαιδευτικός:

Πιτάκη Ελένη

